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Matériels

7 pelotes de coton : Friends cotton 8/4 -
Open sea n°79 - 50g. Crochet recommandé
3mm

Crochet utilisé dans ce patron 4,5mm car je
crochète plutôt serré. (Si vous crochetez avec
une tension standard, respectez les
recommandations. En revanche si vous
crochetez lâche, prenez un crochet plus
petit). 

Aiguille à laine

Ciseaux
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Echantillons et diagrammes 
 Point Palmette (bordures)

Répétition sur 2 rangs (R)
Pour 10 cm : 10 mailles (m) et 10 R

Point côte relief (corps)
Répétition sur 2 R

Pour 10 cm : 20 m et 24 R

Légende 
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Abréviations 
m : Maille
mc (sl) : Maille coulée 
ml (ch) : Mailles en l’air 
ms (sc) : Maille sérée
br (dc) : Bride
br av (BP dc) : Bride relief avant 

Patron
Corps (en faire 2)

Ici nous réalisons une taille M. 
Pour commencer réaliser une chainette de 76 ml.
 

Rang 1 : Faire 3 ml avant de tourner. Faire 1
br dans chaque m (76 m)

Rang 2 : Faire 1 ml avant de tourner. Faire 1
ms dans chaque m (76 m)
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Rang 3 : Faire 2 ml avant de tourner. Faire un
jeté, piquer dans la br du rang précédent et
faire une br. Sauter une m et faire 1 ms dans
la m suivante. Répéter la séquence suivante
[br en piquant dans la br du rang précédent,
sauter une m, ms] (76 m). 

De rang 4 à 69 : Répéter les rang 2 et 3 (76 m)

Rang 70 : Faire une ml avant de tourner. Faire
une mc dans les 4 première m pour
commencer les emmanchures. Faire une ms
des m 5 à 72. Laisser de côté les 4 dernières
m et continuer les autres rangs (68 m). 

Rang 71 à 93 : Répéter les rang 3 et 2 (68 m).
 

Rang 94 (en 2 fois) : Faire 1 ml avant de
tourner. Faire 18 ms (18 m). 

De rang 95 à 107 (en 2 fois) : Répéter les
rangs 3 et 2 (18 m).
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Coutures

Après avoir fait l’avant et l’arrière, nous passons
maintenant à la couture. 

Placer l’endroit contre l’endroit ( côté en relief) et
joindre les bretelles. 

Les coudre ensemble. 

Puis procéder de la même façon pour les côtés
en cousant du bas jusqu’au début des
emmanchures. 

Il doit maintenant rester des trous pour réaliser
les manches. 
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Manches  (en faire 2)
Pour faire les manches, nous allons crocheter en
rond sur les 2 parties assemblées. 
Vous pouvez vous arrêter à la longueur
souhaitée. 
Ici, les manches ont 12 rangs pour faire des
manches courtes et le tour fera 70 m. 
L’astuce serait de commencer au niveau de la
couture de l’aisselle.

Rang 1 : Faire un tour de br et finir par une
mc (70 m).

Rang 2 : Faire 1 ml avant de tourner. Faire un
tour de ms et finir par une mc (70 m).

Rang 3 : Faire 2 ml pour tourner. Faire la
séquence [br dans la br du rang précédent,
sauter une m, ms]. Finir par une mc (70 m). 

De rang 4 à 12 : Répéter les rangs 2 et 3 (70
m).
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Bordures 
Rang 1 : Piquer au niveau d’une couture et
faire une 1 ml. Faire une séquence [ms, 2 ml,
sauter 2 m] (152 m).

Rang 2 : Faire 3 ml avant de tourner. Faire 2
br dans la même m. Puis faire 3 br dans
chaque ms. Terminer par une mc (152 m). 

Rang 3 : Faire 1 ml avant de tourner. Faire la
séquence [ms, sauter 2 m]. Terminer par 1
mc (152 m). 

Rang 4 : Répéter le rang 2. 

Pour la bordure du bas faire les 4 rangs ci-
dessus. 

Pour les bordures du cou (136 m) et des
manches (70 m) faire seulement les rangs 1 et 2. 
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Rentrer les fils 
Pour finir, il ne vous reste plus qu’à rentrer les fils
à l’aide d’une aiguille à laine.  

Bravo vous avez
terminé !!
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